

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 田徑 來源 民生報 日期 790330 版面 三版

王永慶完跑5000公尺



啦啦隊揮舞彩球加油，王永慶穩健邁步跑完五千公尺。
(本報記者 張福興攝)



受傷的霸主望球興嘆

韋蘭德揮別別克世界大賽



取代韋蘭德的是阿根廷的海德(Martin Jaite)，在正式通知他取代韋蘭德之前，他單是出場即可賺進一萬美元。

【美聯社達拉斯二十九日電】世界排名第二的男網選手韋蘭德因在立頓國際選手錦標賽中受傷，已退出總獎金六十八萬美元的別克世界網球協會比賽。

韋蘭德告訴世界網協，他二十七日以六比四、四比六、六比四、六比四擊敗康諾斯後，足踝扭傷，而貝克也因胃痛在比賽前夕退出。

國際網協比賽去年的運氣也不佳。去年，藍道因膝部手術退出比賽，而貝克也因胃痛在比賽前夕退出。

這項比賽明年將移到二月底舉行。

鼠蹊部帶拉傷，無法與賽。

【法新社巴黎二十八日電】據國際業餘田徑總會一年來的調查報告說，全球有三千五百萬名田徑選手。在三千五百萬名經常參加田徑賽者中，百分之五十九是男性，百分之四十一是女性。其中百分之五十八是田賽選手，只有百分之三十五是徑賽選手，但整個而言，百分之四十二參加公路賽，只有百分之六點四參加越野賽，而百分之四點五參加慢跑活動。

全球田徑選手人數 約計二千五百萬

【本報訊】儘管斜風細雨，氣溫低寒，一襲白色短袖衣褲的台塑企業董事長王永慶，昨天在台塑運動會五千公尺競賽，不畏風雨，以穩健步伐，跑出二十九分三十三秒零六的成績，為運動會掀起高潮。

台塑關係企業第十二屆運動大會，昨天在明志工專舉行，有台塑海、內外十四個單位及內政部警鋒隊、明志工專畢業校友隊，計十六個單位，三千兩百餘人參加。

新上任的中華奧會秘書長李慶華昨天也參加這項盛會，並和小兒子同跑，加入五千公尺競賽人潮。

另外，中央大學校長余傳韜、經濟部投資事業處處長黎昌意和美國布朗大學教授高英茂，也都參與盛會。

五千公尺競賽共有台塑各單位一級主管及外賓六人，錦標，台化隊則在啦啦隊比賽奪魁。

王永慶除了在五千公尺競賽展露長跑耐力，在

名為「萬眾一心」的兩千公尺扁擔挑米籃接力賽上，還露了一手「挑」的功夫。

這項運動會昨天下午閉幕，明志工專獲得精神總

分之四參加越野賽，而百分之四點五參加慢跑活動。令人驚訝的是，百分之十五是高齡組(男士超過四十歲，女士超過三十五歲)，而百分之三十在十八歲到高齡組之間，大多數的人在十八歲以下，佔了百分之五十二。